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ゲームの際、勝ち負けにより悔しがる姿、負けても泣かない姿など成長を感じた

お当番活動など子どもたちが主体的に活動している姿に成長を感じた

体育遊びの際、子どもたちがイキイキと運動遊びに参加している様子が見れてよかった

リトミックの様子、子どもたちが楽しんで参加している様子が見れてよかった

避難訓練など、家ではなかなか学べないことを毎月してくださっていることに感謝している

友だちとの関わり合いや遊ぶ姿を見ることが出来て安心した

先生の関わりや集団の力でいろんなことができるようになり感謝している

子どもたちの普段の様子、楽しんでいる様子が見れてよかった

子ども達の出来る事や話せる事が増えていて驚いた

自由時間において子どもたちが好きな遊びを見つけ集中して遊ぶ姿が印象的だった

制作の際、集中していたり工夫している姿が見られた

家とは違った一面が見れた

保育参加(アンケート結果)について

・日頃の保育の様子を見て頂き一緒に参加して頂くことにより、家庭での育児にも繋げて頂きたい
という思いで進めている。また、日頃保護者の園に対しての思いを(環境面で感じた事・気付いた
事)記入して頂く。
・提出して頂いたアンケートを基に園として改善出来ることがないかなど振り返りをする資料として
利用する。

子ども達の成長を感じた

保育内容が工夫されており子どもたちの楽しそうな姿が見れてよかった

プール遊びに子どもたちが喜んで参加している姿が見れてよかった

合計

＜上半期＞　4月～9月迄　　　　回収率　　67家庭(複数回答有り)

＜主旨として＞

参加数：もみじ組：1名　ゆり組：5名　たんぽぽ組：12名　わかば組：12名　すみれ組：11名　ふじ組：25名

①保育内容について・・・75％

和太鼓の演奏がかっこよかった。子どもたちが集中して取り組んでいた

家では出来ない経験を沢山させて頂き感謝している

ECC英語遊びやわらべうたの様子が見れてよかった

先生たちがマスクを外して笑顔を見せてくれていることが嬉しい

食育の日など普段見れない活動が見れてよかった

自由遊びの中でも子ども同士の関係や関わり方も色々見ることが出来た
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保育内容について 76%

食事について 0%

環境面について 6%

その他 3%

暑い時期が長く続くのでプールやシャワーの期間を延長してほしい

プールの入水時間が短く感じた

プール遊びの際、少人数ごとに分けたりそれぞれの水の慣れ具合に合わせた遊
び方をしてくれていて、ゆったりと遊ぶことができており安心した

プールに移動する際、土や石が多かったので配慮してほしい

②食事について・・・0％(給食提供無し）

給食も一緒に食べたいので復活を検討してほしい

コロナも明けたので異年齢の関わりもどんどん増やしてほしい

合計

④その他・・・２％

親としてどのような対応が適切なのか家での関わりについて考える良い機会になった

合計

③環境面について・・・６％

76%

0%
6%

3%

保育内容について 食事について 環境面について その他



～２０２３年度上半期の改善点等～

コロナ前は給食を保護者の方も子どもたちと一緒に食べていたがコロナ禍は中止
していた。コロナも明け、再開してほしいというご意見もいただいているため、次年
度どうしていくか再検討していく必要がある。保育参加ではないが在園児・地域に
おいて親子食堂を実施しており喜ばれている。

＜環境面について＞
今年度よりプール遊びを再開したこともあり、プール遊びにおける環境面のご意見
が多かった。保護者の方にいただいたご意見も参考にさせていただきながら、次
年度もそれぞれのクラスの子どもたちが安全に楽しく活動できるよう、環境面を整
えていく。

　＜保育内容について＞
子どもたちがどのように園で過ごしているのか、保育参加に参加していただくこと
で、お子さんの様子だけでなく、クラス全体の雰囲気・友だち同士の関わり合いな
どを見て、安心していただける保護者の方が多かった。
体育遊び・リトミック、ECC英語遊び、和太鼓等の行事に喜んで参加する子どもた
ちの姿が印象的だったというご意見や、実際に見て子どもたちが家でお話してくれ
る話が繋がったという方もいて、このような機会を設け、実際に見てもらうことの大
切さを私たちも改めて再認識した。今後も子どもたち一人ひとりが笑顔で活き活き
と過ごせるよう、保育内容を工夫しながら様々な経験ができるよう努めていきた
い。

＜食事について＞


